



# नकली ब्यूटी प्रोडक्ट बेचने वालों से सावधान! पुलिस ने 4 लोगों को धर-दबोचा, लाखों का नकली माल जब्त

बरेली के एसपी सिटी रावेन्द्र कुमार ने बताया कि हिंदुस्तान लीवर कंपनी की टीम ने थाना कोतवाली को सूचना दी थी. जहां थाना कोतवाली क्षेत्र में कुछ दुकानदार ऐसे हैं जो कॉस्मेटिक के डुप्लीकेट प्रोडक्ट बेच रहे हैं.



जिन प्रोडक्ट को हम और आप घरों में इस्तमाल कर रहे हो, उससे आपकी चेहरे और शरीर की खूबसूरती बढ़ने की वजह बिगड़ सकती है. इसी बीच KFWM के बरेली जिले में बड़े पैमाने पर नकली कॉस्मेटिक सामान बिक रहा है और नामचीन कंपनियों के ब्यूटी प्रोडक्ट की सप्लाई हो रही है. इसकी धरपकड़ के लिए हिंदुस्तान लीवर की टीम ने बरेली पुलिस की संयुक्त टीम के साथ बाजार में कई दुकानों में छापेमारी की. जहां पर लाखों रुपए की कीमत का नकली कॉस्मेटिक का सामान कोतवाली क्षेत्र से बरामद किया है. जब यह नकली सामान पकड़ा गया तो पुलिस और कंपनी के अधिकारियों को यह देखकर हैरानी हुई कि अधिकांश नामचीन बड़ी-बड़ी कंपनियों के ही प्रोडक्ट सप्लाई किए गए थे.

दरअसल, बरेली जिले के मार्केट में ये प्रोडक्ट ज्यादा डिस्काउंट पर दिए जाते हैं. जिसकी वजह से सबसे ज्यादा डिमांड के बीच यह कम से कम समय में फेल हो जाते हैं. जहां दुकानदारों को कुछ ही महीनों में लाखों का फायदा हो जाता है. ऐसे में हिंदुस्तान लीवर कंपनी के अधिकारियों ने शहर कोतवाली पुलिस और कुतबखाना चौकी इंचार्ज जितेंद्र कुमार यादव के साथ मिलकर भारी मात्रा में कॉस्मेटिक का नकली सामान पकड़ा है. इस दौरान पुलिस ने 4 लोगों केस दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया है. साथ ही सभी आरोपियों को जेल भेज दिया है.

पुलिस की पूछताछ में हुआ बड़ा खुलासा

वहीं, पुलिस की पूछताछ में इन लोगों ने बताया कि यह कॉस्मेटिक्स का नकली सामान गली मोहल्लों की कॉस्मेटिक की दुकानों पर सप्लाई किया जाता है. चूंकि, ओरिजिनल कंपनी के माल में बहुत कम डिस्काउंट बचता

है. इसीलिए डुप्लीकेट माल आसानी से बिक जाता है. जहां बरेली शहर के बड़े बाजार, कुतुब खाना, कनॉट प्लेस, सुभाष नगर की मार्केट में आसानी से खपाया जा रहा है. डुप्लीकेट माल की पहचान आम लोगों को नहीं होती है. इसलिए ओरिजिनल और नकली माल में फर्क करना बहुत ही मुश्किल हो जाता है. जब कॉस्मेटिक के नकली सामान को पुलिस ने बाजार से पकड़ा तो कुछ दुकानदारों ने अपनी-अपनी दुकान बंद करके भाग गए. फिलहाल दुकानदारों में नकली कॉस्मेटिक सामान बेचने को लेकर दहशत का माहौल है.

नेपाल के रास्ते होती है नकली माल की तस्करी

बता दें कि, कॉस्मेटिक के नकली सामान की तस्करी नेपाल के रास्ते से होती है और चीन से आकर नेपाल के रास्ते भारत में आने वाले कॉस्मेटिक सामान बहुत ही सस्ता होता है. यह नामी कंपनी का ही होता है. लेकिन तस्करी का माल कंपनी के माल से सस्ता पड़ता है. क्योंकि इसमें उस दुकानदार तस्करी का माल दुकान में रखते हैं और उन्हें सस्ता पड़ता है. गौरतलब है कि तस्करी के मॉल के बारकोड और कंपनी के बारकोड में अंतर होता है, जिससे कंपनी अपने माल की पहचान करती है.

पुलिस ने 4 आरोपियों को गिरफ्तार कर भेजा जेल

वहीं, इस मामले में बरेली के एसपी सिटी रावेन्द्र कुमार ने बताया कि हिंदुस्तान लीवर कंपनी की टीम ने थाना कोतवाली को सूचना दी थी. जहां थाना कोतवाली क्षेत्र में कुछ दुकानदार ऐसे हैं जो कॉस्मेटिक के डुप्लीकेट प्रोडक्ट बेच रहे हैं. सूचना पर थाना कोतवाली की टीम संयुक्त रूप से मौके पर गई. वहां पर सर्च किया गया. जहां पर इनके कंपनी के और अन्य कंपनियों के प्रोडक्ट डुप्लीकेट पाया गया और भारी मात्रा में बहुत सा माल बरामद किया गया. हालांकि, इस मामले में 4 लोगों को गिरफ्तार किया गया है. इस संबंध में थाना कोतवाली में संगीन धाराओं में केस दर्ज कर लिया गया है और चारों को जेल भेज दिया गया है.

Source: <https://www.tv9hindi.com/state/uttar-pradesh/police-raided-shops-in-bareilly-for-selling-fake-beauty-products-arrested-4-people-recovered-fake-goods-worth-lakhs-au151-1387075.html>